



未成年人进游戏厅咋没人管?

有孩子两天花掉数百元,文化管理部门表示将对涉事游乐城调查



游戏厅内有不少未成年学生。本报记者 张超 摄

本报 8451234 热线消息(记者张超) 近日,家住东阿的张先生致电本报称,东阿新开业的渔人码头游乐城内设有数台大型游戏机,不少未成年人成了游乐城的常客,且无人管问,希望相关部门能管管。

据张先生介绍,19日,他与朋友前往这家新开业的游乐城内玩,发现游乐城内座无虚席,其中不乏十几岁,甚至年龄更小的未成年人,大部分参与到一款名为“捕鱼达人”的游戏当中,且“出手阔绰”。

20日,记者前往位于东阿县城的渔人码头游乐城采访调查,在游乐城内的游戏机厅里设有各种大型

游戏机,枪战及动作等多种游戏吸引了部分学生模样的未成年人,不少未成年人游戏玩得入迷,同来的伙伴在一旁看得津津有味,并陆续加入其中。

据了解,来此消费的顾客用现金购买游戏币,而捕鱼游戏根据分值退还相应游戏币,可重复消费,直到游戏币用尽为止。学生小刘家住游乐城附近,近期经常和同学相约来游乐城玩捕鱼游戏,两天来已经花掉数百元,据小刘透露,他和同学均是用压岁钱来此消费,父母并不知情。

采访过程中,记者发现游乐城内均没有安设禁止未成年人进入

的标识,来此消费的未成年人可以自由进出游乐城,工作人员未加干涉,不少路过的市民对此表示担忧,希望能严格控制未成年人来此消费的情况,以防沉溺游戏,耽误学业。

随后,记者将此事反映给东阿县文化市场管理办公室,工作人员表示将尽快组织人员前往游乐城进行调查。

负责该辖区的东阿县公安局新城派出所工作人员称,对于未成年随意进出游乐城,派出所方面将尽快责令其安设未成年禁入标识,为市民营造健康的文化休闲环境。

下水道堵塞俩月多愁坏居民

小区相关负责人称已联系环卫处疏通

本报 8451234 热线消息(记者孟凡萧) 20日,城区鑫亚公司家属院居民李女士向本报反映,小区下水道堵塞,不停向外溢污水,至今两个多月了,多次向小区物业和小区房管机构反映情况,都没人给疏通。鑫亚公司家属院负责小区房管工作的一名工作人员说,之前从未接到有关下水道堵塞的信息,根据记者反映的情况,他们20日下午已通知环卫处来疏通下水道。

20日上午,记者在鑫亚公司家属院5号楼前看到,堵塞的下水道井盖周围花砖铺设的地面已经下

陷,凹陷处积存了许多污水,污水里面有一些污物,散发着异味。在此处下水道井盖东侧的下水道也出现了污水外溢的情况。

“这个井盖下面是化粪池,外溢出来的污水味道特别难闻,现在天冷还好点,等天热了气味就更难闻了。”小区居民王女士说,希望相关部门能尽快给疏通一下。

“我们多次找小区物业,物业都说不归自己管,让找小区房管机构,但小区房管处的工作人员却说已经通知环卫处来疏通,就这样两个多月了还没给疏通。”小区居民李女士

说。

鑫亚公司家属院物业工作人员表示,根据分工,下水道在小区房管处的管辖范围内,“我们19日晚上接到居民的反映,现已将情况上报给上级领导”。

鑫亚公司家属院负责房管事项的一工作人员说,他们在年前就通知环卫处工作人员前去疏通,但对方不去,他们也没有办法。随后又有一工作人员称,他们之前从未接到任何关于下水道堵塞的反映,接到记者反映之后,他们在20日下午已通知环卫处来疏通下水道。



20日上午,小区一居民推着电动车在堵塞的下水道旁经过。本报记者 孟凡萧 摄